Tetraédereink ABC és ADC, ill. FHE és FHG lapjai egybevago derékszogi haromszogek, hiszen oldalaik hossza
sorra 5, 12 és 13 egység; az AC = FH = 12 egységnyi befogdk mentén ugy csatlakoznak, hogy a derékszogek cstucsai
C-ben, ill. H-ban egybeesnek. Igy a CA, ill. HF él merdleges a CBD, ill. HGE lapra, tehat ezekre a lapokra allitva
Gket, a két test magassaga egyenld.
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Egyenl6 a CBD és HGE lapok (egyenls szara haromszogek) teriilete is, mert a C-bdl, ill. H-bol kiindulé magas-
saguk 2 — 2 olyan derékszogl haromszogre bontja e lapokat, amelyeknek oldalai 3, 4 és 5.
Ennélfogva a két térfogat egyenld.

Megjegyzések. 1. Mindkét tetraéder példa Gn. raciondlis tetraéderre: mind a 6 élének és a térfogatdnak mértékszama
racionalis. Az ilyenek térbeli megfelelsi az un. Herén-féle haromszogeknek. Altalaban nehezebb ilyet keresni, mint
Heron-haromszogeket, de az itt lathato kiilonlegesség — két egybevagd haromszog-lap, tovabba két egyenls szara
haromszog-lap — leutanozhaté az iskolai Fiiggvénytablazat Pitagorasz-féle szAmharmasai gytjteményének keretében
is: a 12, 5, 13, 6, 8 mérdszamok helyére pl. sorra ezeket irva: 9, 40, 41, 24, 32.

2. Erkezett olyan ,dolgozat” is, amely szerint az egyik tetraéder ,nem létezik”. Tobbek kozott az ilyesmik miatt
tesziink éles kiilonbséget a ,ynegoldas”’ és a ,dolgozat”’ szavak kdzott.



